
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

05:30 11 червня - яке сьогодні свято, що
сьогодні не можна робити, традиції та
прикмети цього дня

10 червня

21:44 Сили безпілотних систем вже
уразили російських цілей на 40
мільярдів долларів, - Зеленський

21:09 Росіяни атакували судна під
прапорами Барбадосу та Панами, що
прямували українським морським
коридором.

20:55 Референдум про курс чи справжні
вибори: чому перемога Пашиняна не
знімає питань до демократії

11 червня - яке сьогодні свято, що сьогодні не можна
робити, традиції та прикмети цього дня
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 11 червня 05:30

11 червня відзначають День Сил безпілотних систем ЗСУ, Всесвітній день боротьби з раком
передміхурової залози та Міжнародний день рисі. За церковним календарем віряни вшановують пам’ять
святих апостолів Вартоломея і Варнави.

Яке сьогодні церковне свято

11 червня в церковному календарі – день пам’яті святих апостолів Вартоломея й Варнави. Святий
апостол Варфоломій був родом із Кани Галілейської та одним із дванадцяти апостолів Христових.
Господь Ісус Христос побачив у ньому "справжнього ізраїльтянина, в якому немає лукавства". Він разом з
апостолом Филипом проповідував Євангеліє в Сирії та Малій Азії. Здійснив багато див і зцілив одержиму
бісом дочку царя Полімія. Помер на хресті, ставши мучеником.

Святий апостол Варнава співпрацював з Варфоломієм у проповіді. Після прийняття Святого Духа випав
жереб разом з апостолом Филипом проповідувати Євангеліє в Сирію і Малу Азію. Його сестра діва
Маріамна супроводжувала його. Здійснили багато знамень, зцілили хворих та біснуватих. Засуджені на
смерть через розп’яття. Помер на хресті.

Що сьогодні не можна робити

Народні прикмети і традиції на 11 червня

Дуже важливо цього дня помиритися з тою людиною, з якою ви перебуваєте у сварці. Якщо у вас немає
можливості зустрітися, можете зателефонувати. Але зробити це варто до заходу сонця, тільки тоді
вчинок принесе у життя добробут.

Хто святкує іменини 11 червня

Сьогодні іменини святкують Варфоломій, Єфрем та Марія. Люди, народжені 11 червня, — це Близнюки за
знаком зодіаку. Їм притаманна надзвичайна енергійність, незалежність та яскрава. Це емоційні, вольові
та творчі особистості зі стьожкою прагматизму, які не бояться труднощів і твердо дотримуються своїх
принципів.

Історичні події 11 червня
1125 — Хрестоносці здобули перемогу над сельджуками в битві під Азазе.

1453 — Падіння Візантійської імперії.

1488 — Шотландські повстанці схопили й убили короля Шотландії Якова III.

1496 — Христофор Колумб завершив свою другу подорож.

1509 — Англійський король Генріх VIII одружився з Катериною Арагонською, першій із шістьох жінок,
котрі в нього були за життя. Коли виявилося, що Катерина не може народити спадкоємця престолу,
Генріх розлучився з нею без згоди на те Ватикану, що привело до Протестантської реформації в
Королівстві Англія.

1580 — Іспанськими конкістадорами заснований Буенос-Айрес.

1694 — Битва під Годовом.

1742 — американець Бенджамін Франклін винайшов кухонну плиту. Цей день відзначається як День
кухонної плити

1742 — У Бреслау (Вроцлав) підписаний договір, за яким Габсбурзька монархія визнала права
Королівства Пруссія на Сілезію.

1770 — Джеймс Кук відкрив Великий Бар'єрний риф на узбережжі Австралії.

1776 — Континентальний конгрес створив комітет для написання Декларації незалежності США.

1842 — Вийшла друком поема Миколи Гоголя «Мертві душі» (одна з дат).

1889 — Джон Перді і Джеймс Садгвар з Вашингтона винайшли складаний стілець.

1895 — За маршрутом Париж — Руан проведено перші у світі автоперегони. Середня швидкість
переможця Еміля Левассо становила 24 км/год.

1901 — Острови Кука оголошено частиною Нової Зеландії.

1915 — британські війська захопили Німецький Камерун.

1915 — Сербські війська захопили столицю Албанського князівства Тирану.

1918 — Казахський національний рух «Алаш» оголосив незаконними всі декрети радянської влади в
Казахстані.

1921 — В УСРР оголошено про початок боротьби з безпритульністю.

1926 — Кабінет міністрів Великої Британії висловив протест у зв'язку з фінансуванням СРСР страйків у
Великій Британії.

1930 — Американський зоолог Вільям Біб та інженер Отіс Бертон на побудованій ними батисфері
опустилися під воду на 400 метрів. Через два роки вони досягли глибини занурення 900 м.

1937 — У ніч на 12 червня по «справі Тухачевского» розстріляні червоноармійські воєначальники М. М.
Тухачевський, І. Е. Якір, І. П. Уборевич та інші.

1940 — Нова Зеландія, Австралія і Південно-Африканський Союз оголосили війну Королівству Італія.

1942 — Угода між СРСР і США про принципи, вживані для взаємодопомоги у веденні війни проти агресії і
про співпрацю в післявоєнний час в цілях забезпечення миру і безпеки.

1943 — Уругвай став першою країною, яка визнала французький уряд Шарля де Голля.

1951 — Португалія оголосила Мозамбік своєю провінцією.

1955 — під час перегонів 24 години Ле-Мана у Французькій республіці трапилась найгірша
автокатастрофа в історії: 84 загиблих та 120 поранених

1965 — королева Єлизавета II нагородила музикантів групи «Бітлз» орденом Британської імперії.

1965 — Рада Міністрів УРСР затвердила положення про створення Донецького державного університету.

1972 — У Нью-Йорку відбулася прем'єра скандального порнофільму «Глибоке горло» з Ліндою Лавлейс.

1973 — в Арабській республіці Лівія оголошено про націоналізацію американських нафтових компаній.

1975 — Видобута перша нафта в Північному морі.

1982 — На екрани США вийшов фільм Стівена Спілберга «Іншопланетянин».

1990 — Верховна Рада УРСР змінила порядок вирахування часу на території України, приєднавши країну
до східноєвропейської часової зони (відтоді в Україні час на годину відрізняється від московського, що
більше відповідає часовим поясам).

1990 — Альберто Фухіморі переміг письменника Маріо Варгаса Льосу на президентських виборах у Перу.

1992 — У Росії прийнята державна програма приватизації. Через два місяці будуть введені в дію
приватизаційні чеки, і лексикон росіян поповниться ще одним словом — «ваучер».

1992 — У Києві розпочався перший конгрес молодих політиків України.

1993 — Вийшов в прокат фільм Стівена Спілберга «Парк Юрського періоду».

2002 — Пол Маккартні одружився з Гізер Міллз.

Новини по темі: релігія Свята прикмети Традиції Біла церква свято

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: pixabay.com

Не можна брати і давати гроші в борг — увесь рік будеш бідним.

Заборонено сваритися, особливо подружній парі, тому що можна налякати своє щастя.

Краще не збирати лікарські трави — їх отруює нечиста сила.

Ніч проти 11 червня тепла — до спекотного літа;

вранці хмари — до обіду піде дощ;

почути грім цього дня — до хорошої риболовлі;

над водою вранці туман стелиться — буде багато в лісі грибів.

Статті по темі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

8 червня СУСПІЛЬСТВО

Трояндове замість полуничного:
чому за цим варенням
шикуються черги і як його
приготувати

7 червня СУСПІЛЬСТВО

Синдром неспокійних ніг: про
які проблеми зі здоров'ям
можуть говорити нічні
симптоми

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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